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التعدادمناطقلمستوياتمتابعة
.8-5فوفالصفيالأطفالعددحسبمتناسباًتوزيعاًالمستوياتعلىالطلابوتوزيعمستويات،8إلىالتعدادمناطقتقسيمحولإجماعهناك●

.المستوياتجميعفيالأطفالعددتساويضمانفيرغبةوهناك●

:المستوياتلتقسيمخياراتأربعةاليومسنراجع●

شيكاغونموذجمعمتوافقةمتغيراتاستخدام:1الخيار○

العلميالتحصيل■

الأسرةدخلوسيط■

إقامتهالمحلالمالكةالأسرنسبة■

الإنجليزيةاللغةغيرأخرىلغةتتحدثالتيالأسرنسبة■

أعزبأمرولييعولهاالتيالأسرنسبة■

:2الخيار○

."الإنجليزيةاللغةغيرأخرىلغةتتحدثالتيالأسرنسبة"متغيرإزالة■

:3الخيار○

."الإنجليزيةاللغةغيرأخرىلغةتتحدثالتيالأسرنسبة"متغيرإزالة■

."الفقرخطتحتيعيشونالذينالأفرادنسبة"بمتغيرواستبداله"الأسرةدخلوسيط"متغيرإزالة■

:4الخيار○

."الإنجليزيةاللغةغيرأخرىلغةتتحدثالتيالأسرنسبة"متغيرإزالة■

.["الأسرلكل]قصويينطرفينفيالتركيزمؤشر"بمتغيرواستبداله"الأسرةدخلوسيط"متغيرإزالة■
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آخرينخيارينإضافة
:5الخيار●

."الفقرخطتحتيعيشونالذينالأفرادنسبة"بمتغيرواستبداله"الأسرةدخلوسيط"متغيرإزالة○

:6الخيار●

.["الأسرلكل]قصويينطرفينفيالتركيزمؤشر"بمتغيرواستبداله"الأسرةدخلوسيط"متغيرإزالة○

العرضهذافيالجداولتحديثوتم.6و4المستوياتخياريفيصحيحةغيربياناتعلىالتقديميالعرضهذامنسابقإصداراحتوى:ملاحظة

.التقديمي
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(الدخلمنخفضةالأسرمقابلالدخلمرتفعةالأسر)قصويينطرفينفيالتركيزمؤشر



5

المستوياتلخياراتعامةمقارنة
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متغيرات شيكاغو: 1الخيار  إزالة متغير المتحدثين بلغة غير الإنجليزية : 2الخيار 
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، (MHHI)استخدام خط الفقر بدلاً من وسيط دخل الأسرة : 3الخيار 

وبدون متغير اللغة

، (MHHI)استخدام مؤشر التركيز بدلاً من وسيط دخل الأسرة : 4الخيار 

وبدون متغير اللغة
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(MHHI)استخدام خط الفقر بدلاً من وسيط دخل الأسرة : 5الخيار (MHHI)استخدام مؤشر التركيز بدلاً من وسيط دخل الأسرة : 6الخيار 



9

:1مجموعة عمليات المحاكاة 

حسب المستوى% 80على مستوى المدينة، وتوزيع % 20توزيع 
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المستوياتعلى%80والمدينةمستوىعلى%1:20المحاكاةعملياتمجموعة

:المحاكاةعملياتفيالافتراضات●

دعوة1,000توزيع○

(دعوة200)المدينةمستوىعلىالدعواتمن%20أولتوزيع○

(مستوىلكلدعوة100)المستوياتعلى%80البالغةالمتبقيةالنسبةتوزيع○

:المحاكاةفيالمُستخدمةالبياناتمجموعة●

2021-2020الدراسيالعامفيالسابعللصفالمتقدمينالطلاب○
(GPA)التراكميالمعدلدرجةتقريبعدم--فقطالخريففصلدرجاتاستخدامخلالمن(GPA)التراكميالمعدلحسابإعادة○

صحيحرقمأقربإلى
(ISEE)القبولاختباردرجةحسب%50و(GPA)التراكميالمعدلحسب50%○

:الحسبانفيتؤخذاعتبارات●

لةالمدارسخياراتالمحاكاةعمليةتشمللا○ المُفضَّ
(GPA)التراكميالمعدلحسابفيعليهاسيعُتمدالتي(الدراسيةالفصول)الدراسيالفصلبشأنقراربعديتَُّخذلم○

التقييماستخدامبشأنقراربعديتَُّخذلم○
مؤهلاً الطالبهذايعُتبرقبول،اختبارودرجة(GPA)تراكميمعدلدرجةالطالبامتلكإذا--الأهليةمعيارالمحاكاةعمليةتشمللا○

موجودةغير(الحاليةالبياناتمجموعةفيطالبا16ً)بوسطنمدينةخارجالمقيمينللطلابالتعدادمناطقبيانات○
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الاقتصاديةالحالةحسب

المستوياتعلى%80والمدينةمستوىعلى%1:20المحاكاةعملياتمجموعة
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المستوياتعلى%80والمدينةمستوىعلى%1:20المحاكاةعملياتمجموعة

حسب الرمز 

البريدي
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حسب الرمز البريدي

المستوياتعلى%80والمدينةمستوىعلى%1:20المحاكاةعملياتمجموعة
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حسب العرق

على المستويات% 80على مستوى المدينة و%20: 1مجموعة عمليات المحاكاة 
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:2مجموعة عمليات المحاكاة 

من الدعوات على المستويات% 100توزيع 
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المستوياتعلى%100توزيع:2المحاكاةعملياتمجموعة

:المحاكاةعملياتفيالافتراضات●

دعوة1,000توزيع○

(مستوىلكلدعوة125)المستوياتعلىالدعواتمن%100توزيع○

:المحاكاةفيالمُستخدمةالبياناتمجموعة●

2021-2020الدراسيالعامفيالسابعللصفالمتقدمينالطلاب○
(GPA)التراكميالمعدلدرجةتقريبعدم--فقطالخريففصلدرجاتاستخدامخلالمن(GPA)التراكميالمعدلحسابإعادة○

صحيحرقمأقربإلى

(ISEE)القبولاختباردرجةحسب%50و(GPA)التراكميالمعدلحسب50%○

:الحسبانفيتؤخذاعتبارات●

لةالمدارسخياراتالمحاكاةعمليةتشمللا○ المُفضَّ
(GPA)التراكميالمعدلحسابفيعليهاسيعُتمدالتي(الدراسيةالفصول)الدراسيالفصلبشأنقراربعديتَُّخذلم○

التقييماستخدامبشأنقراربعديتَُّخذلم○
مؤهلاً الطالبهذايعُتبرقبول،اختبارودرجة(GPA)تراكميمعدلدرجةالطالبامتلكإذا--الأهليةمعيارالمحاكاةعمليةتشمللا○

موجودةغير(الحاليةالبياناتمجموعةفيطالبا16ً)بوسطنمدينةخارجالمقيمينللطلابالتعدادمناطقبيانات○



17

الاقتصاديةالحالةحسب

المستوياتعلى%100توزيع:2المحاكاةعملياتمجموعة
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المستوياتعلى%100توزيع:2المحاكاةعملياتمجموعة

حسب الرمز 

البريدي
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البريديالرمزحسب

المستوياتعلى%100توزيع:2المحاكاةعملياتمجموعة
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العرقحسب

تالمستوياعلى%100توزيع:2المحاكاةعملياتمجموعة


